准印证号: 苏新出准印 JS-D237

2020年4月3日 星期五 第2221期(本期4版)

金壇時報







金坛时报数字微报

金坛网 微信公众号

金坛手机台 APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

市领导来坛调研村干部专职化管理工作

建好用好激励机制为约振兴建强"雁阵"队伍



本报讯 4月1日下午,市委常委、组织部长周昌明来坛调研村干部专职化管理工作,区领导狄志强、刘国新陪同。

导狄志强、刘国新陪问。 在尧塘街道谢桥村,周昌 明详细了解了美丽乡村建设和村干部专职化管理工作情况。近年来,该村以创建美丽乡村为契机,以村容整治和改善居住环境为重点,不断加强党建

引领,切实提升乡村治理水平, 先后成功创建省生态村、省卫 生村、省水美乡村、省文明村、 省民主法治示范村等。

随后,周昌明在谢桥村组 织召开了村干部专职化管理 调研座谈会,与会人员观看了 我区村干部专职化管理专题 片。近年来,我区坚持以双 "5A"晋档升级建强村书记队 伍,科学设置考核体系、考核 内容,构建创争机制,进行梯 级评估,做到经济上提高报 酬、精神上进行激励、政治上 拓展空间。坚持以村干部专 职化管理为主线加强村干部 队伍建设,制定以《金坛区村 干部专职化管理暂行办法(试 行)》为总纲,选拔任免、编制 管理、待遇保障、考核奖惩等 10个单行规定为支撑的"1+ 10"文件制度体系,构建起村干部"进、出、上、下"四大节点、"选、育、管、用、督"五大环节的完整链条,不断激发基层干部队伍的活力和创造力,为乡村振兴建强"雁阵"队伍。

周昌明充分肯定了我区村(社区)干部专职化管理取得的成绩,并指出,金坛作为全省专职化管理和常州市委专班工作的试点地区,基础牢、责任重。要从严落实党建工作责任,各成员单位要坚持一体推进,各司其职、各负其责,加强定期沟通、密切协作配合,确保资源整合到位、力量统筹到位。要管好用好基层干部队伍,立足实

际大胆探索,当好专班工作"先行军",为全市提供更多新鲜经验。要切实提升基层保障、平,工作上支持、待遇上保障、政治上关心、心理上关爱基层干部,帮助其解决实际困难,支持其干事创业;要推动人力财力向基层倾斜,让基层服务群众从"无保障"向"有资源"转变,让办好事、办实事引过程,成为基层组织凝聚和引导群众的过程,成为基层干部树立形象、增加威信的过程。

座谈会上,区委组织部、区 民政局、区农业农村局、尧塘街 道等围绕前期试点情况作交流 发言。 孙婷/文 鲁婷/摄

对近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 → 新村公教作名教育章

省水利厅领导来坛督查新孟河工程建设

本报讯 省水利厅副厅长朱海生日前来坛督查新孟河延伸 拓浚工程建设情况,副区长朱霞陪同。

新孟河金坛境内总长12.59 公里,工程涵盖河道拓浚、堤防填 筑、桥梁及水系调整等,其中先导段工程2018年率先完成建设并通过验收,河道二标、三标、北干河标处于在建状态。2月28日复工以来,目前到岗员工超200人,返岗率超80%。在工程现场可以看

到,新孟河和我区东部两条重要 行洪河道尧塘河、湟里河相交汇, 因施工需要已对尧塘河、湟里河 进行断流,施工人员正加紧建设 河道交汇口护坡,争取早日恢复 河道走水功能。 陆燕 蒋建君

南沿江城际铁路金坛段现场施工全线贯通

本报讯 为加快南沿江城际铁路建设,连日来我区全力开展征地拆迁"清零扫尾"专项行动,目前铁路现场施工已实现全线贯通。

位于薛埠镇的江苏可欣农 林技术有限公司的苗木基地部 分区域在铁路红线范围内。随 着苗木基地被正式拆除,标志着 我区成为常州境内首个实现铁 路现场施工全线贯通的地区。 南沿江城际铁路金坛段项目拆迁征地涉及4个镇(街道)、18个行政村、民房127户。连日来,我区全力推进征地拆迁"清零扫尾"专项行动,各级联动,攻坚各类问题,全力推进各项工作。区委区政府高度重视,一手抓疫情防控,一手抓专项行动,各镇(街道)和机关部门通力合作、形成合力,确保此次行动取得了实效。

截至一季度,南沿江城际铁路全线整体拆迁红线用地交付已完成94%、民房拆迁完成95%、企业厂房拆迁完成75%。南沿江城际铁路项目金坛先导段桩基建设任务已完成75%。

·。 王建舒



我区创成省级食品安全示范区

本报讯 经过15天的公示后,近日,我区正式被授牌命名为"江苏省食品安全示范区"。

自被确定为省级食品安全 示范城市创建地区后,我区持 续强化红线意识,落实责任机 制和工作机制,夯实食品安全 基础,着力打造"放心肉"、"用 心检"、"安心菜",同时集中力量开展专项整治、综合治理,重拳打击食品安全领域违法犯罪行为,全力保障群众"舌尖上的安全"。

目前,我区"安心菜场"建设实现了主城区全覆盖,建立起了从农田到餐桌的全过程管理体

系。逐步在学校、养老机构、大型餐饮等重点餐饮服务单位中全力推广阳光餐饮建设。大力开展餐饮质量安全示范街区和示范店建设,并有效建立餐厨废弃物集中收集、资源化利用和无害化处理体系。

左玲

■ 走基层·决战十三五 建功在一线 ■

谢军城:"倾情服务"换来企业"真便利"

详见本期二版

区人大常委会评议文旅工作

本报讯 3月31日—4月1日,区人大常委会组织评议小组,对区文旅局工作进行评议,区人大常委会副主任刘东升参加活动。

近年来,全区文体广电和旅游系统坚持高质量发展和高水平融合,大力发展体育事业,加快推进全域旅游,公共文化服务不断完善,共建成基层综合性文化服务中心123个;金坛茅山山地半程马拉松赛、全民运动会等重大体育赛事圆满完成;竞技体育成绩屡刷新高,群

众体育事业蓬勃发展,体彩销售平稳有序;旅游经济持续快速增长,主要指标增幅连续两年位居常州第一,去年全年接待游客总量达1165.38万人次,同比增长10.7%,旅游总收入141.15亿元,同比增长10.7%。

刘东升要求区人大评议 工作组查实情、建箴言,深入 分析问题,提出有针对性和可 操作性的意见建议;区文旅局 要把问题整改落实到位,推动 全区文旅事业不断展现新作 为、实现新突破。 **左玲**

区政协召开社情民意工作座谈会

本报讯 近日,区政协召 开社情民意工作座谈会,对今 年社情民意工作进行布置、交 流与梳理。

会上,20名社情民意信息 员、特约信息员针对相关问题 提出了意见与建议。

去年区政协共收到社情民 意信息75件,上报区委、区政府 批转13件,直接转部门20件。 会议要求区政协进一步加强对重点社情民意信息的深度调研,加大对突发热点问题的关注力度,保持对两个加快、民生实事的聚焦热度,探索创新工作方法,完善信息报送机制与重点约访机制,畅通沟通渠道,提高信息质量。

区政协副主席朱亚群、秘 书长施生华参加会议。**左玲**

休刊公告

根据区政府办公室清明节放假通知,《金坛时报》4月6日(周一)休刊,4月7日(周二)恢复正常出版,敬请广大读者关注。

《金坛时报》编辑出版部 2020年4月2日